BINKA CEBEPHA MAKELJOHWJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT

From: contact < contact@avmu.mk > ATEHLIWJA 3A AYANO U AYOVOBU3YENTHW MEAUYMCKN
Sent: Thursday, May 8, 2025 5:09 PM yenvm
' AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
To: zaposta@avmu.mk AUDIOVIZUELE
Subject: [Fwd: ] CKOMJE - SHKUP
MpumeHo:
Pranuar: 09.05.2025
O;:\lr.. EavH. Bpoj: / Numer: Mpwnor: BpegaHocT:
lj.org. Shtojce: Vlera:
MoyuTyBaHu, Yy 03 10

Ha nex 07.05.2025 roguHa, Ha 08.05.2025 roguHa 8o BawwoT TB AHEBHUK U Ha 08.05.2025 Ha Bawara
web objasusTe nNpunor Bp3 0CHOBa Ha u3jaga Ha co nopaTouu WTO ce Aen oA cyackarta
nocTanka 3a AOBepyBake Ha ManofieTHo AeTe Ha YyBawe, BOCNUTYBaE W ACNYMHO M3APXKYBame, Kako W
nogaTouu oA nocrankara npes MeryonwuTMHCKWOT LeHTap 3a coumjanHn pabotu Ha rpaa Ckonje BO OAHOC Ha
nocTanka 3a W3BpLUYBae Ha pelueHue 32 BUAYBaHE Ha ManonetHo pgete co poguten, 6es aa nobapare
MUCNErE 04 CNPOTUBHATA CTPaHa, Co WTO CTOpUBTE NOBPEAA Ha HauenoTto audiatur et altera pars-aa ce cnyuwHe
W CNpOTUBHATa CTPaHa.

Co BawwuoT npunor ro nospeamvsre:

VerapoT Ha PCM, unex 15 cornacHo Koj Ha rparasuHoT my ce rapaHTupa OAroBOp BO cpeAcTsarta 3a
jasHO wHOpMUpate 1 HNeHoT 25 CO KOj Ha CeKoj rpafaHuH My Ce rapaHTipa noqnTysare 3aWwTUTa Ha
NPUBATHOCTA HA HErOBUOT NUYEH N CeMEEH XUBOT, Ha [OCTOMHCTBOTO W YrneaoT,

“UneHoT 224 BB YneHoT 222 o 3aKoHOT 3@ CEMEJCTBOTO COMMAcHO KOU jaBHOCTa € ucknyyeHa o bpauHuTe
W cemejHuTe CNopoBn;

-OppenbuTe o4 3aKOHOT 3aKOHOT 3@ CouMjanHa 3awTuTa Bo Ko ce NPONULLIAHK: Ha4enoTo Ha NPUBaTHOCT.,
HAYENOTO Ha MOMUTYBAHE HAa MHTErpUTeTOT U NPaBaTa Ha KOPUCHUKOT U Ha4enoTo Ha A0BEpPnNUBOCT.

Co noepena Ha HaseAeHuTe oapeabu rpyBo n3BpTyBajkm v aktuTe noapxysare NOTKONyBawe Ha
NPUHUMNOT Ha Bnageere Ha NpaeoTo neduHnpaH 8o YcrasoT Ha PCM.

Cexoja HapeaHa objasa Ha HaBeAeHWOT nNpunor ke Buae noBTOpYBarE Ha HaBeAeHuTe NoBpeawn, co WTo
ce c03/aBaar yCroBw 3a BOAEHE Cy/ACKWU NoCTankv NnpoTue Bac.

Op oeve npuynHu Bu npegnarame aa nobaparte 0AroBop v OA Apyrara cTpaHa cnomeHara so BawwoTt
NpWUNOr-NnULETC nopaHeLeH conpyr He 50 WTO 6K rv 3aA0BONUNE OCHOBHUTE HOBUHAPCKK Npasina

W CTanaapAW COornacHo 3akoHoT 3a MeANYMU.



i.stojanovska
Pencil

i.stojanovska
Pencil

i.stojanovska
Pencil


This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner. and is

£ Yy Maiscanner
believed to be clean.

Automatically forwarded by: contact@avmu.mk
------------- original message -------------.
Subject:

From: 10V

Date: Thu, 8 May 2025 17:08:52 +0200

To: telma@telma.com.mk. deski@telma.com.mk. contact/@avmu.mk.
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